Kaxxgou dopmyne
AauTe Ha3BaHue

(ab)"=a"b"

qMgh=gm+n

am:a"=am™"

(am)n=amn




CoeanHute cooTBeTcTBYytOWMne 4actu BbICKa3blBaHUN

MpY YMHOMKEHWUM CTEMEHEN C

OANHAKOBbIMU OCHOBaHUAMM...

...OCHOBaHMe OCTAETCA NPEXHUM, a
noka3saTesin NnepemMHOXKakoTCA.

Npwv AeneHnn cTeneHen ¢

OANHAKOBbIMHU OCHOBAHUAMM...

...B 9Ty cTENeHb BO3BOAAT Ka)K,ﬂ,bIﬁ
MHOXUTeNb 1 pe3y/ibTatbl
nepemMHOKatoT.

Mpu BO3BEAEHUN CTENEHN B
cTeneHb...

...OCHOBaHMe OCTaEeTCA NPEeXHUM, a
MoKa3aTe/In CKNaablBatOTCA.

Mpu BO3BEAEHUN
npousseneHuns B CTEMEHb...

..B 3Ty cTeneHb BO3BOAAT
'~IVICI'IMT€I|b U 3HaMEHaTe}'Ib

Npu BO3BeaeHNN Apobu B
CTeneHsb...

OCHOBaHME OCTaeTCﬂ ﬂpE)KHMM d
noKa3aTenaun BblYNTAKOTCA.




YKaXXute BepHO BbINO/IHEHHOE
CpaBHeHue cTeneHeun

('412)85('4)2)3

(-6)*<0

(-3,5)*=-3,5*

(-8,5)125(-8,5)1°

(-2)=-23

0<(-5)7




r) (-0,7n°) : (-0,9n") =

m)a-(-b)=

1 11 4
e) —c¢ _8x —

#K) 16xy - 6 =

3) 18y° %y“k =

u) (—8b°) - 5xb’ =

K)a - 40c' =

1) (-8ac’) - (—a’k) =

M) (-14m'n®) - (3n'm*) =

1) a’b'x’ - x’a'd’ =

0)—-3,6a" - b'"c®- 0,01c" =

m) (=b) - (=b) " (=b) - (-0) =

Py y -y =

c) (—x)* (—¢)* (=¢) (%) (-¢c) =




% 4. BeIOTHUTE BO3BE/IeHNE B CTEIleHb!
a) (_3a2b3)4 _ (—3)4(0,2)4(173)4 - 81a8b12;

6) (-x'y)’ = (-1)° - (x")’ -y’ = —x"y’;

B) (5y") =

r) (6m)’ =

n) (—2a’b’)’ =

e) (—x'yz")' =

x) (—x"y’2)’ =

3) (Tm*)" =

n) (9a)’ =

k) (-0,7x’y")’ =

n) (—xy'a’)' =

94



% 6. Hatigure x U3 ypapHeHNA:

a) x * 4ab=12a’b";

6) x - 0,5bc = b’c;

B)x-37a’b=111a'd";

r) x-0,75bc = i—bc"’ .




® 136. IIpeacraBnTe B BUe KBagpaTa OGHOUYJIEHA.
Dda= o s a6t = e
2)9xty2= 4) —25a12b5 = —(5a8b3)2.

B 137. IIpeacrasbre B BuAe Kyba OAHOUIEHA.
1) 8x3 = (2x)3; 3) 64n°m12k15 =

2) -27c3db =

4) —125a33p24c18 = _

@ ® 138(272). Buumure 0gHOUYJIEHBI TAK, YTOOBI MOIYYH-
JINCH TOKIECTBA.

1)  +5a% =20a"b*c?
2) —6¢4k5 - = 3bck10;

3) ____ *(2nx®)?=6n%x*y;
4) (2ky*)3- _ ____ =T2kY'5;
5( )2+ 12x6 = 108x58;

c )2+ 567yt = 80b%8.



X253 1 0 X 16 535
- X8 X3 -0,49x8y* | 0,49 x8y*
3 3¢ X® X4 37
y3 32x23 9)(23 X3 X15




3.0,2°%50°/10°

1. Xox10/x’ 2, Xoob 2
a2 la'c™ 5. (X4)3/x°x* 6.9°%x3%4/272
a=2/3; c=-1/3

7.3%%27/35% 2>

8. (x°)°/ (x*)3

9. (-0,7x%y?)?

10. X>=p?°

11.y'(y?)*=p®

12. 513x2511










